

PECSI NAPLÓ

Előfizetési árak

Helyben:		Vidéken:	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K.
1 évre	1 K 80 f.	1 évre	3 K.
3 óra	60 f.	1 évre	6 K.
1 évre	7 K 20 f.	1 évre	12 K.

Megjelenik minden hétköznap este 9 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szent István-tér 1.
TELEFON 208.
Egyes szám: hétköznap 2 f.
Vasárnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos: Baranyay Lajos.

Felelős szerkesztő: Major Mihály.

A honvédség elhelyezése.

Pécnek, a nagy dunántúli katonavárosnak egyik lapja a Pécsi Napló a következőket írja a fehérvári honvédség elviteléről:

A honvédség új elhelyezése. Bevalljuk, mindig irigyeltük Székesfehérvárt, hogy az még néhai Zichy Jenő gróf protekciója révén milyen fontos központja volt a dunántúli honvédségnek. Volt — ami ma már nincs: Honvédkerületi parancsnoksága, dandárparancsnoksága, honvédönkéntes iskolája s honvédkerületi hadbírószága, fogháza, honvédenekara, csendőrtanostálya. A honvédségből mindössze két zászlóalj 17-es baka-maradt Fehérváron. — Tavaly tárgyalni kezdett a város a katonai hatósággal, hogy Fehérváron új honvédlaktanya épül és abban egy egész ezred nyerne elhelyezést. A közgyűléseken nagy veszekedések zajlottak le előbb az új laktanya helykérdésében, aztán a város által följajánlandó áldozat kérdésében. Azután azt kívánták a katonai hatóságtól, hogy adnak helyet, de kaszárnyát építtessen a kincstár. — Azután deputáció is készült és készül még mindig, de most már értésére adták a városnak, nem használ itt már deputációt, mert készen van már az új elhelyezési tervzet, mely szerint a székesfehérvári 17. honvéd gyalogezred teljességében Kaposvárra kerül, ahol mindig attól tartottak, hogy elveszítik a katonaságot. Most, hogy Kaposvár a szükséges laktanyát készségesen rendelkezésre bocsátja, a pécsi 19. honvéd gyalogezred egyik zászlóalját, mely helyt felépül a pécsi új honvédlaktanya, azt is áthelyezik Pécsre, 3 honvédzászlóalj lesz, a negyedik pedig megmarad Fiumében. Több város, még Dombóvár is versenyzett a 17. honvéd gyalogezred elnyeréséért, de az elhatározás, hogy ezen ezred Kaposvárra kerül, véglegesen látszik mai napon Makfalvai Géza főispán és Nagy Ferenc nyug. államtitkár, kaposvári képviselő vezetése alatt kisebb kül-

dótságot jart Tisza István gróf miniszterelnöknek és Hazai Samu honvédelmi miniszternek, kérésre a Kaposvárról ezeltől három évvel elhelyezett közös zászlóaljnak Kaposvárra való visszahelyezését, mivel ott most csakis a 44-ik gyalogezred hadkiegészítő zászlóalja állomásozik. A küldöttség biztató ígéretekkel jött.

Ha tényleg elviszik tőlünk az ezredet, hát az olyan pofon lenne a városnak, hogy annál jobban semmit sem szégyelhetnénk. És a város még mindig ölbetett kezekkel nézi, hogy mint halásznak el minden az orra elől. Ott van pl. a balatoni vasút ügyében menendő küldöttség. Ugy volt, hogy már november 11-én megy. A legújabb terminus szerint most csütörtök, péntek, vagy szombaton lett volna az indulás. És sem csütörtökön sem pénteken sem szombaton nem ment el a küldöttség. Ugy tesz az egész város közönsége mint a mesebeli pipázgató ember, aki addig nézegette a dűldező házát, míg nem összeomlott s a gazdát is maga alá temette.

Kívánatos lenne, hogy ezt a fontos ügyet valamelyik város-ata a közgyűlés elé vigye. Székesfehérvár és Fejérmegye évente ujoncot ad a 17. honvéd gyalogezrednek, a cs. és kir. 69. gyalogezrednek, a cs. és kir. 20. huszárezrednek, a 7. honvéd huszárezrednek, a 4. tábori ágyús gyalogezrednek, a 25. társzászlóaljnak, intézeteknek, kórházaknak, neveléses lenne tehát ha ennek ellenében ne tudna a város helyőrségét kapni. Hol az igazság akkor?

— A színházi függönyök. A városi tanács tegnap delelőtti ülést tartott a közgyűlési tárgyak előkészítésére. Tárgyalták Szalkai Lajos színiigazgató ama kérelmét, hogy a város két függönnyt 800 K költség ellenében vegyen át tőle. A tanács a spóroló bizottság véleménye alapján a kérelem elutasítását javasolja.

Amiről a színiügyi bizottság hallgat.

Mondhatjuk általános meglepetést keltett a színiügyi bizottság döntése. Mindent mást vártunk volna, mint Szalkainak szótöbbséges, szó nélkül való jelölését. Elvárhattuk volna, hogy a bizottság rendre összeállítsa, megvilágítsa és véleményesen előterjessze az egyes pályázók ajánlatait. Hogy a közvéleményt ez irányban kielégítsük, mi közlünk néhány adatot.

Könyves Jenő pályázatában kijelenti, hogy 50.000 K biztosítékkal rendelkezik. Ha megkapja a fehérvári színházat, biztosítva van számára Veszprém, Komárom és Szombathely városai. Ez pedig igen fontos, mert tudvalevőleg Szalkainak egy valamire való nagyobb helye sincs, mi egyik oka annak, hogy drágább színészeket fizetni nem képes.

Van azonkívül. Könyvesnek még valamije, valami ritkasága. *Művészi programja.* Terve az, hogy olcsó népelőadással meggyerje a szegényebb embereket a komoly műzsa ügyének. Havonta egyszer, kitűnő előadásban színrehozna egy-egy klasszikus remekművet, olcsó helyárak mellett. A legdrágább ülőhely 50 fillérbe kerülne. Hogy a tömegek művészi nevelése mily végtelen fontossága s hogy az ily terv megvalósítása megnyit lendít a komoly kultúra ügyén, arról beszélni sem kell. Reméljük, ennek a programnak több megórtója akad a közgyűlésen, mint a színiügyi bizottságban.

A vármegyei közigazgatási bizottság ülésére nemcsak meghívót nem küldenek, hanem előzőleges tárgysorozat ismertető sincsen. Úgy látszik, olyan bagatell semmiségnek tekintik az ülések anyagát, hogy teljesen felesleges a bizottsági tagoknak előre ismerni és tanulmányozni. A copfos bürokrácia ott nem copfos, ahol igazán kellene a copf.

HIREK.

Farsangi naptár.

- Január 24. A Isányklub műsoros teatésztelye a Szent István tereben.
Január 31. Vasutasok jelműzbálja a Szent István tereben.
Január 25. Palotavárosi kath. kör táncmulatsága. (Viniçay vendéglő.)
Január 25. A Székesfehérvári Távirósi Kath. Kör táncvigalma Hariféle vendéglő.
Február 1. Polgári Dalkör Ronacher estélye. Szent István tereben.
Február 7. Vöröskereszt egyetel tea-estélye.
Február 7. A Székesfehérvári Kerékpar Egyetel tea-estélye.
Február 8. A székesfehérvári ker. kereszt. alkalmazottak „Egyetértés” torna csapatának cabarál egybekötött táncestélye a Szent Imre tereben.
Február 8. A vízivárosi kath. kör farsangi bálja saját helyiségében. (Varghu István-vendéglő.)
Február 14. A Székesfehérvári Esperantista munkások Egyesületének tea-estélye, Lutzkovits-vendéglőben.
Február 14. D. V. minhely delegyelt hangversenyos táncmulatsága — Magyar Király.
Február 15. Az Iparoskör műsoros házi estélye saját helyiségében. Kos. színház-utca 9.
Február 18. A földművelő munkások egyesület táncmulatsága Legényegyetel helyiségében.
Február 23. A benc. kath. kör teaestélye a Szent István tereben.

— Kinevezés. Dr. Török Gyula helybeli m. kir. pénzügyi fogalmazó városunk urí társadalmának szimpatikus tagja, pénzügyi segédtitkárrá nevezetett ki.

— Kéréslem a jószívű közönséghez. A sorstól keserűen sujtott szerencsétlen család érdekében szólunk a jószívű közönséghez, hogy valami csekélységgel segítségére sietni sziveskedjék. Az apát a tüdővész csirája sorvasztja, munkaképtelen, az anyja is beteges. Nincsen ennivalójuk nincsen ruhájuk. Iskolás gyermekük, aki egyébként feltűnő tehetséges fiúcska, nem látogathatja az előadásokat, mert nincsen cipője kabátja. A jószívű adományokat. H. Béláné Horog utca 1 szám alá, vagy lapunk szerkesztőségébe kérjük küldeni.

— Bosszú! Kálóczy Gyula festő feljelentést tett a rendőrségen, hogy Rózsa-utca 3. sz. alatti házában összes ablakait az éj folyamán ismeretlen tettesek bevették. Késég-kívül bosszú műve volt a gaztett.

SÖVEGJARTÓ JÁNOS VÁSZNARUHAZA BARÁTOK ÉPÜLETE.

Nagy választék **agy és asztalnemüekből**, csipkefüggöny, futószőnyeg, fehér és színes barget, **kanavasz** és a többi **LEGOLCSÓBB SZABOTT ÁRAK MELLETT.**

Mai lapunk 4. oldal.

— **A jó emberek jó szívéhez.** A tél közepén egyetlen hidegben háron hivatott tette önkre a tűzvést. **Bebesi István** Sár utcai, **Holmer Ferenc** és **Tonomár János** szőlőhegyi lakosok a múlt héten légtelenül mindenki odalet, a házuk, a padlásán összehalmozott élelmiszerek a mi a szegény földhözragadt munkásembernek egész esztendőn keresztül táplálékát képezheti. Idegen házakba kellett költözniük, hogy a egyetlen hidegben el ne pusztuljanak. A jó emberek szeretettel felkértem, legyenek irgalmasok és a kinek a jó isten adott jó meleg otthont és gond nélkül telet, ne feledkeztek meg azokról, akik a kormos falak között kékre zöldre fagyott kezeiket tördelik s kétségbeesve néznek a könyörtelen jövőbe.

Bilkei Ferenc.

Adományokat a Fejérmegyei Napló szerkesztősége is elfogad és nyilvánosan nyugtázza.

Adakoztak:

Bilkei Ferenc — 15 K.

— **Eloptott szőlőkarók.** Almásy Ferenc felsőkirályosi lakos öreghegyi szőlőjéből ismeretlen tettesek 1000 darab akácfaakarót 70 K értékben elloptak. A rendőrség szigorú eljárását indította.

— **Feloldották a sertésveszt.** Ismét egy hónapig zárlat alatt volt a város sertésállománya, de végre tegnap feloldották a zárlatot, miről a rendőrfőkapitány a következő határozatot adta ki: **Értesítem Székesfehérvár gazdaközönségét,** hogy az 1913 évi december hó 30-án fellépett szörványos sertésorvanc betegségét a 91000/1913. F. M. R. 26. §-a értelmében megszüntnek nyilvánítottam és a zárlatot ezennel feloldom. Jelen határozatomat kifüggesztés útján közzhírom. Székesfehérvár, 1914. január 19. Ságy rendőrfőkapitány.

— **Rövid Mikádó** vagy hosszú kabátba dublok. Ugyisint a kabát szöveinek gyártmánya is garantált angol eredetű.

Fekete szalon szövetek báli öltönyökre, kifejezetten csak finom minőségekben.

Tegethof kék és fekete zacó ruhákra legalább 100 különböző szöve fajt, kivétel nélkül tiszta gyapjú.

Színes mintázott szövetek. Az általános véleményekre hivatkozva, a választék felől az összes képzelhető divat újdonságokat, amelyeknek méter árai már 3 koronától emelkedik 14 koronáig.

Vannak maradékok fogó és gyarapodó mennyiségben ezeknek méterét 3, 4, 5, 6, 7, korona árban árusítom.

Női kabát szövetek a legjobbak. Még a kosztümkelmék fajt is színkülönlegességeivel a versenyben állandóan mind első vezet. Rudbányai Imre kizárólagos posztókereskedése.

— **Megkerült a bunda.** Adler Leó piaci rővdárus f. hó 7 én este jelentette a rendőrségen, hogy a helybeli állomás előtt kocsjáról ellopták utazóbundáját és egy löpkrócát. A rendőrség megállapította, hogy a bundát még azon az estén 12 kor Fragerhof felé induló vonattal egy

vasúti alkalmazott elvitte s Lepsény körüli a vonat ablakán kidobta. A rendőrség megkeresésére a lepsényi és enyingi csendőrök nyomozást indítottak és megállapították a következőket: **Lerf Ferenc** 45 éves Lepsényhez tartozó vasúti pályábrát adta meg, hogy a bundát Székesfehérvárról a méntelep épülete előtt találta és felvette. Azért nem adta le az állomáson, mert ittas volt s azért dobta ki a kocsiablakból, mert ott volt az őrház, melyben lakik s hogy ne kelljen a lepsényi állomástól visszafelé cipelni a bundát és pokrócot a csendőrök lefogóhálóját s a mezőszentgyörgyi község-házán helyezte el.

Legfinomabb teavaj 1 kgr.

85 fillér. Szigethy csemege áruházában. Óriási bécsi virsli 1 pár 24.

— **Tolvajlás.** Ráti János helybeli postakocsis napokkal ezelőtt feljelentést tett a rendőrségen, hogy Gáz utca 5. sz. alatti lakásába távolléte alatt valaki behatolt s az ügyben levő számlaszámát alól 60 K megtakarított pénzét ellopta. A rendőrség megindította a nyomozást és megállapította, hogy egy fiatalkorú legényke volt a tettes, ki a pénzt egy barátja társaságában elmulattatta. A bűnös beismerő vallomást tett, megígérte, hogy a pénzt megérti. Az eljárás megindult ellene.

— **Köhögés és rekedtség ellen a legjobbnak bizonyult szer a dr. Störk-féle komprimált mellspasztilla.** Egy doboz ára 50 fillér. Kapható a Magyar Korona gyógyszerárba. Város-háztér

Tea: 1 csom. 100 gr. oszárkeverék 140
50 : háztartás tea — 70
100 : háztartás tea — 80
50 : — — — — — 40
1 kgr. 1 doboz angol tea 14. —
különlegesség

Kapható: **FIUMEI kávébehozatal** Székesfehérvár. — Telefon: 250.

Fogakat és fogsorokat a legújabb eljárás szerint készít **NOVÁCS DEZSŐ** (Basa-u. 1. Gehard-ház. Telefon 332)

Vörös narancs Mandarin. Tea sütemények és rumok. Tokaj hegyaljai borok. Főzelék, konzervek és befőttek nagy választékban. Gebauer Testvéreknél, Telefon 340.

Egyesületi élet.

Felolvasó estély. A Keresztény Szeretet Orsz. Gyermekező Műve folyó hó 26 án délután 5 órakor a főgimnázium dísztermében műsoros felolvasó estélyt tart. Program: 1. **Rieding:** Előjötték. Hegedűn előadják: Galambos József VII., Tóth Aladár VI. és T. Nagy Lóránt: III. o. tanulók, Zongorán kíséri T. Nagy József VIII. o. t. 2. **Eötvös:** A megfagyott gyermek Szavalja Szuha István I. o. t. 3. **Keményffy K. Dániel** beszéde a Keresztény Szeretet Országos Gyer-

mekező Művéről. 4. **Endrődi:** Leborults a sirra. Szavalja Szakolcay Béla VIII. o. t. 5. **Schubert-dalok.** Előadja az énekkar. Az értékes műsoros estélyre előre felhívjuk a közönség figyelmét.

A Felsővárosi kath. körben vasárnaponként este mulatságos és jókedvre derítő előadások szoktak lenni, amelyeket a jelenlevő nagyszámú közönség vidáman élvez. Vasárnap a **Keresztény keresztelmi alkalmazottak** műkedvelői tartanak nagyszabású előadást, amelynek kezdete a nagy műsor miatt kivételesen 5 órakor lesz. Belépődíj 30 fillér.

A székesfehérvári kath. legényegyesület 1914 január 25 én Távirduca 6 ik sz. helyiségében zártkörű Tánctűzért tart. Belépődíjvet csak meghívóra adunk. Kezdeté este 8 órakor, belépődíj személyenkint 40 fillér.

A vízivárosi kath. kör január 25 én vasárnap d. u. 5 órakor tartja évi rendes közgyűlését, amelyre a tagok szíves megjelenését kéri az elnökség.

SZÍNHÁZ.

Január 22.

Mária Antónia. Telt ház nézte végig Szomorj Dező történelmi színművét. A jótékony cél érdekében tanulóifjúság foglalta el a pályákat nagy részét és fiatal lelkesedéssel tapsolt a szép darabnak és a címszereplő játéknak. A darab ugyanis csak szépek mondható, jónak kevésbé. Történelmi képek szerelmi epizód által akarnak kapcsolódni az iró tervezetében, ami pedig alig észrevehető, mert a világtörténelem két végetes irányvonalnak, az egveduralmi és népruralmi törekvésnek véres összestűközése sokkal erősebb és tragikusabb kapcsolata az eseményeknek. Egy ártatlan királyné szenvedésének és egy hatalomra törő nép lelkesedésének hangulata hullámzik a darabban. A közönség aztán egyéni érzelmek szerint a királyné szenvedésében vagy a nép lelketlen lelkesedésében osztozott, ehhez képest a részvét-könyvek mellett jelentkező szünetkötő forradalmi indulónak, a marsseilaisnak a töldszínről kezdett de csak a kakasúlló közönségében visszhangra találó megtagadása is. Az előadások tartalmát **Fekete Irén** kifejező és mindvégig a legapróbb részletekig kidolgozott játéka kölcsönözték, mert **Déry Béla** túlságosan színtelen királya mellett **Zilahy János** hőszerelemes egyhangúsága alig emelte volna ki az előadást a tucatelőadások köréből. A mellékszerepekben **Rónai Hermin**, **Dési** és **Hollai Kamilla** jobb kvalitású játéka voltak a méltó keretek **Fekete Irén** alakításához. A többi valóban csak népség, katonaság volt.

A titokzatos professzor. (Nick Winter dráma az Apollóban.) A legkedvesebb és legötletesebb mozi-detekti, Nick Winter vasárnap először lép fel az Apollóban. „A titok-

zatos professzor” című bravurosan megkomponált detektívregényben van Winternek igazán érdekes szerepe. Egy gazdag gróf kitagadott fiának özvegyét, árvaát keresi útján. Egész széleskörű társaság jelentkezik a grófnő helyett, aki büszkeségből nem akarja elfoglalni helyét és megátvesztve az örögrat letelepesszen a kastélyban. Az öreggrófnót széltűdés éri és egész nap egy szőlőben hever. A gyanús beteghez Nick Winter állít be egy professzor képében. Sikertől a betegőtől a gonosztevő társaság titkát megismerni és kézrekeríteni a gazembereket. Az utolsó pillanatban azonban ártalmatlanná teszik a detektívét és az öreg gróffal együtt egy földalatti helyiségbe zárják. Nick Winter postagalambok útján értesíti helyzetéről a rendőrséget. A rendőrök elfogják a veszedelmes bandát és az igazi grófnő elfoglalja gyermekével együtt az öt megillető helyet. A vasárnapi előadások 3—5—7 és 9 órakor kezdődnek.

Minden nagyságu FÉNYKÉPEK

a legszebb kivitelben és legolcsóbb árban készülnek ENYVESHAT, Nádor-utca 13.

Székesfehérvár szab. kir. város

APOLLO

mozgófénykép-színház

Pénteken és szombaton január 23 és 24-ikén: 1. Sziveilia, (szines természet után.)

2—3—4—5.

LEGARDÉRE GRÓF FIA

(dráma 4 felvonásban.)

6. A nadrág regénye (hu noros.)

Jegyfüzetek érvényesek.

Helyáruk rendesek.

AZ ELŐADÁSOK KEZDETE:

Hétköznapokon 6 és 9 órakor. Vasár- és ünnepnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Hétfőn és kedden vigjáták est.

Bemutatóra kerül:

A FEHER DÁMA

Rita Sachettóval a főszereplő, és a Pirus cipők.

Csipke, szalag művirág, ruhadisz s egyéb báli cikkek

Telefon 49.

legjobban **NOFITZER**-nél szerezhetők be.

Francia fűzők legnagyobb raktára.

OLYMPIA

MOZGÓFÉNYKÉPSZÍNHÁZ
— BUDAUT 3. —

Szombaton és vasárnap
január hó 24—25-én szinrekerül:
AZ ISTENI TŰZ

vagy Egy szép asszony regénye.
Itt még nem látott szenzációs
művészdrama 3 felvonásban.
— 2 órás műsor. —

MÁGNAS ELZA

— vagy Hótest a kosárban. —
Mágnás Elza tragédiája. Kőbri
Rósi. Nick a gyilkos, a temetés.
— 4 petképei. —
Szombaton 2 előadás 7 és 9 kor.
Vasárnap 4 előadás 3, 5, 7 és 9 órakor.
— Fűzetjegyek árvenyesek. —
— RENDES HELYÁRAK. —
— A színház jól futve van —

Cukorka, csokoládé
és tea süteményekre a
legolcsóbb bevásárlási
hely nagyban és kicsiny-
ben a kizárólagos

Cukorka áruház

Nagy Sándor-u. Telefon 144.

ELADÓ SAROKHÁZ,

amely három utcára nyí-
lik, üzleti célokra kiválóan
alkalmas.

**feltűnő
olcsó áron
eladó.**

Bővebbet a kiadóhivatalban.

HIRDETÉS.

Néh. idős. Almásy Ferenc és
neje öröksei Almásy István pécsi
lakos megbízásából 11231., 11232.
hrsz. betétszerint 1804. □-ól ter-
jedelmű hosszuhidi dűlői rét, a
12568., 12569. hrsz. betét szerint
2402 □-ól terjedelmű vizes dűlői
rét és a 11372. hrsz. betét szerint
1849 □-ól terjedelmű bőrgyár dű-
lői rét tehermentes ingatlanokat; —
1914. évi február hó 15-én d. e. 9
órákor irodámban (Megyeház-utca 18.

sz.) megtartandó magánárverés ut-
ján a megállapított kikiáltási árnál
legtöbbbet ígérőnek az árverés fel-
tételék alapján köteendő adásvévesi
szerződés mellett eladom. Az árve-
rési feltételeit a venni szándékozók
irodámban betekintheik.

Székesfehérvárott, 1914. évi ja-
nuár hó 17-én.

Dr. Kövessy István.
ügyvéd.

APRÓHIRDETÉSEK.

Apróhirdetések előre útrendők.

Ujságírásit felvételik a Fehérmezei Napló
kiadóhivatalában.

Egy butorozott szép szoba parkirozott
udvarban, külön bejárattal felette olcsó ár-
ban minden órában kiadó. Széchenyi-u. 24.

Német levelezésben jártas kisasszony fel-
vétetik Knazovitzky Béla cégnél.

Keresek megvételre egy pár lovat (kanca)
Címeket a kiadóhivatalba kerem.

A hitelszövetkezet házhoz szállít
aprított fát 3-20, cserhasabot 12 K
50 f., búkkhasabot 12 K, fűrészelt
dorongfát, vagy hulladék fát 2 60 K
I. r. porosz dícszenet 4 40 K, II r.
porosz szenet 4 00 K, palotai sze-
net 1 20 K, palotai brített 2 40 K,
I kőtés gyújtófa 80 fillér, porosz
koks 5 40 K, kovács szén 4 40 K.

FELHÍVÁS!

A „Székesfehérvári Köl-
csönös Segélyező-Egylet“

az 1914-ik év kezdetével hat
évre terjedő új évtársulatot
alakít. Midőn erről a tisztelt
közönséget értesíteni és ezen
új — az egylet fennállása óta
a 47-ik — évtársulatba való
beiratkozásra felhívni szeren-
csénk van, egyuttal tisztelet-
tel tudatjuk a következőket:

Egy betét után hetenként
1 KORONA

fi zetendő.

A hetibefizetések 1914 év
jan. hó 2-án veszik kezdetü-
ket. Az új évtársulatnak tag-
jai lehetnek: a magyar szent
korona országai területén lakó
önjogi, vagyonukkal szaba-
don rendelkező egyének és
testületek, úgy törvényes kép-
viselőjük bejelentése mellett
kiskorúak is.

Az alakuló évtársulatba be-
lépni kívánók f. 1913. évi de-
cember hó 1-től kezdve a va-
sár- és ünnepnapokat ki-
véve, naponként délelőtt 9-
től fél 12 óráig betétek jegy-
zése végett az egyleti helyi-
ségben (Nagy Sándor-utca
8/a.) személyesen jelentkez-
hetnek.

Beiratási díj fejében min-
den egy korona betét után
két korona, az egyleti alap-
szabályokkal ellátott köny-
vecskéért pedig 20 fillér fi-
zetendő.

Székesfehérvár, 1913. nov. 25.

Pohlencz Alajos,

főkönyvelő—titkár.

Havranek József,
elnök.

Irógépeket javít Kümmel. Telefon 242.

Saját készítésű modern hárszobák el-
adók. Rátyi műbutorasztalosnál. Nagy Sán-
dor-utca 9. sz.

Egy szobas lakás és istálló (esetleg külön-
külön) kiadó. Széchenyi-u. 26. sz. a.

Roland K. történelmi regényei, 23 kötet
ulonán kötve 184 korona, most 60 koro-
nára eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Bolti Isény Számmer Imre könyvnyom-
dájába felvételik.

Szép hajfonatot készítek kihullott
hajból már 2
korona 40. fillérért, 8 koronáért már adok
70 c. m. hosszú hajfonatot garantált termé-
szetes hajból. Divatos turbán 80, krapp
(elnlag) méters 84 fillér. Kihullott hajat ve-
szek. Arany Nándor fodrász, Hatter 9.

Értesítés.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű gazdaközön-
séget, hogy közismert

**kukoricamorzsolomat
benzinmotor erőhajtásra rendeztem be.**

Igy tehát az elvállalt munkákat az eddiginél sokkal
gyorsabban és pontosabban elvégezhetem, amiért is
a nagyérdemű gazdaközönség szives pártfogását kérve
maradok tisztelettel

Kalmár János,

Felsőkirálysor 44. sz.

— Levelező-lapokra pontosan megjelenek. —

Nagy választék:

Báli selymek és ruhadíszekben. Selyem,
csipke, és szövethblousokban. Alkalmi vétel
legelegánsabb tanpó blousokban és szöve-
tekben.

FEHÉR- ÉS LAKKCIPIÓK!

Báli harisnyák minden színben!
— Divatvirágok! — Francia fűzők. —

LINOLEUM MAR. A DÉKOK

legolcsóbb árak mellett

Kovács Antalnál.

Veszprémi kiállításon 1904.

Eremmel kitüntetve!

Pécsi országos kiállításon 1907.




Zongorák!

PIANINOK! — HARMONIUMOK!

A leghíresebb bécsi gyárosoktól:
**EHRBAR, FÖRSTER, STINGL,
HOFMANN és CSERNY, stb.**

Allandóan nagyraktáron vannak bármilyen
HANGSZEREK,
részletre és bárbe is kaphatók legolcsóbb árak
mellett.



Zongorák	600	K-tól feljebb
Pianinók	450	
Harmoniumok	70	
Cimbalnok	70	
Cimbalnok pedállal	130	

10 évi jótállással.
javítások és hangolások a leg-
jutányosabban eszközöltetnek.

HEIN MÄRTON

Dunántul legnagyobb mű-
hangszerekészítő telepe.
Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

Szilgornan szabott szolid árak

Szilgornan azzsollid szbott árak

MEGHÍVÓ.

A MÓRI KERESZTÉNY HITEL-SZÖVETKEZET
 1914. február 1-én d. e. 11 órakor
 A MÓRI KATHOLIKUS KOR
 NAGYTERMEBEN

XII-ik évi rendes közgyűlést
 tartja, melyre a szövetkezet tagjai
 tisztelettel meghívottnak.

Tárgysorozat :

1. Igazgatósági jelentés.
2. Felügyelő-bizottsági jelentés a zárszámadások felülvizsgálásáról, valamint a VIII-ik (1909—1913) évtársulat vagyon- és vagyonfelosztási kimutatásáról és ennek alapján a mérleg megállapítása, a tiszta nyereség felosztása, a felmentvény megadása.
3. Előnk, 5 igazgatósági, 12 választmányi és 3 felügyelő-bizottsági tag választása.
4. Az alapszabályok VII. 15. §-a értelmében beadott indítványok tárgyalása.
5. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a szövetkezet helyiségében ki függesztetett és mindenki által megtekinthető.
6. A szövetkezeti tagok indítványa a közgyűlésen csak akkor tárgyalható, ha a közgyűlést megelőzőleg 8 nappal az igazgatósághoz írásban beadatik.

Mór, 1914. január 24-én.

Az igazgatóság.

A Móri Keresztény Hitelszövetkezet

VIII. (1909—1913.) évtársulatának vagyon- és vagyonfelosztási kimutatása.

VAGYON	K	f.	TEHER	K	f.
Az évtársulat osztalék alapja	1898	44	299 teljesen befizetett betét á 60 K	17940	—
heti befizetése	17882	80	64 csonka	2686	80
" " folyó évi jövedelme	1095	56	Könyvelő, pénztárnok jutalomdíja	250	—
	20876	80		20876	80

Mór, 1913. december hó 31-én.

Tomik Barnardín s. k.,
elnök.

Pisch Ferenc s. k.,
igazgató

Pirkner Ernő s. k.,
könyvelő

Mergl Márton s. k.,
igazgató.

Steiner József s. k.,
igazgató.

Ruff István s. k.,
igazgató.

Jelen vagyon- és vagyonfelosztási kimutatást megvizsgálván, annak egyes tételeit a fő- és segédkönyvekkel mindenben megegyezőnek, a törvény és alapszabályok értelmében készültnek találtuk.

Mór, 1914. január hó 24-én.

A FELÜGYELŐBIZOTTSÁG:

Pisch József s. k.,

Pisch János s. k.,

Stéger Márton s. k.

A Móri Keresztény Hitelszövetkezet mérleg-számlája 1913. december hó 31-én.

VAGYON	K	f.	TEHER	K	f.		
Készpénz		8483	91	VIII-ik évtársulat osztalék-alapja	1898	44	
Váltókölcsönök	12250	—		heti befizetése	17882	80	
Előlegek saját üzlet részre	6584	—		IX-ik " " osztalék-alapja	754	24	
Jelzálogkölcsönök	165780	32		heti befizetése	7465	90	
Kötvénykölcsönök kezesség mellett	179284	12	363898	44	8220	04	
Más pénzintézeteknél elhelyezett tőkék		1375		X-ik " " osztalék-alapja	569	91	
Folyó évet illető, még be nem folyt kamatok		1014	12	heti befizetése	11061	—	
Előre fizetett visszleszámitolási kamatok		1558		XI-ik " " osztalék-alapja	552	82	
Móri keresztény logy. szövetkezeti üzlet részek		150		heti befizetése	15799	—	
Biztosítéki letét		2400		XII-ik " " heti befizetése		4604	
Szövetkezeti ház		40000		Tartalék-alap		10500	
		418879	47	Takarékbetétek		241649	35
				A jövő évet illető előre befolyt kamatok		4377	38
				Visszleszámitolt váltók		94000	—
				Könyvelő biztosítéka		2400	—
				Tiszta nyereség 1913. évben		5364	73
						418879	47

Nyereség- és veszteség-számla 1913. december hó 31-én.

KÖLTSÉGEK	K	f.	JÖVEDELMEK	K	f.
Takarékbetéti kamat	13069	27	Kölcsönök után kamat	30643	96
Tőkekamatadó	1306	93	Késedelmi kamat	931	63
Könyvelő, pénztárnok, napibiztosok	3110	—	Kezelési díj	484	17
Kezelési költségek	807	91	Más pénzintézeteknél elhelyezett tőkék után	439	—
Visszleszámitolt váltókamat	6731	—			
Adó, illeték	2108	92			
Tiszta nyereség 1913 évben	5364	73			
	32498	76		32498	76

Mór, 1913. december hó 31-én.

1913 december hó 31-én volt 587 tag 2393 betéttel.
 az üzletév folyamán belépett 95 " 471 "

682 tag 2864 hetéttel.

Az fizetési folyamán kilépett 162 " 720 "
 1913 dec. hó 31-én maradt 520 tag 2144 betéttel.

Tomik Barnardín s. k.,
elnök.

Pisch Ferenc s. k.,
igazgató.

Pirkner Ernő s. k.,
könyvelő.

Mergl Márton s. k.,
igazgató.

Steiner József s. k.,
igazgató.

Ruff István s. k.,
igazgató.

Jelen mérleg- veszteség-nyereségszámlát megvizsgálván, annak egyes tételeit a fő- és segédkönyvekkel mindenben megegyezőnek, a törvény és alapszabályok értelmében készültnek találtuk.

Mór, 1914. január 24-én.

A FELÜGYELŐBIZOTTSÁG:

Pisch József s. k.

Pisch János s. k.

Stéger Márton s. k.